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MED KOŠUTO IN JEZERSKIM VRHOM   

PLEŠIVEC,  1801 m,   

NA VELIKONOČNI PONEDELJEK,  9. aprila 2012   
 

SVET MED TRŽIŠKO BISTRICO NA ZAHODU IN KOKRO NA VZHODU  
PA MED KOŠUTO NA SEVERU IN STORŽIČEM NA JUGU  
SO GOROTVORNE SILE V MILIJONIH LET TAKO NAGUBALE IN PREGNETLE,  
DA JE KAJ TEŽKO POTEGNITI MEJO MED KARAVANKAMI IN GRINTAVCI.  
OBE GORSTVI STA NAMREČ POVEZANI BOLJ KOT SIAMSKA DVOJČKA!  
 

KO SE SLOKA KOŠUTA SKLENE  
Š ČUDOVITIMI MELMI POD TOLSTO KOŠUTO, PREIDE V DVA LEPA DASI NIŽJA GREBENA.  
SEVEROVZHODNI PODAJA NA ŠAJDI ROKO OBIRJU,  
PO JUGOVZHODNEM PA JE MOŽNO PRITI V OSRČJE GRINTAVCEV,  
ČE SE ČEZ PLEŠIVEC IN VIRNIKOV GRINTAVEC  ODPRAVIMO NAJPREJ NA JEZERSKI VRH.  
 

TOKRAT VAS NE VABIMO NA TAKO DOLGO GREBENSKO PREČENJE,  
TEMVEČ V DRUŽBI Z Jankom Megličem iz Tržiča LE OB MEJNIKIH ČEZ RAZGLEDNI PLEŠIVEC.  
 

S POSTAJALIŠČA PRED PARKIRNO STAVBO OB LJUBLJANSKI CESTI  
ODPOTUJEMO Z NAROČENIM AVTOBUSOM OB šestih ZJUTRAJ, 6:00.  
 

KO SE IZVIJEMO IZ NAJDALJŠE SLOVENSKE VASI KOKRE,  
IN V FUŽINAH PREVOZIMO ZGODOVINSKO DEŽELNO MEJO MED KRANJSKO IN KOROŠKO  
TER NA SPODNJEM JEZERSKEM ZAPUSTIMO DOLINO REKE KOKRE,  
SKLENEMO JUTRANJO VOŽNJO PRI KAZINI NA ZGORNJEM JEZERSKEM, 880 m.  
 

MIMO BLIZU 700 LET STARE CERKVE, DANES PODRUŽNIČNE CERKVE SVETEGA OŽBOLTA,  
SE POLAGOMA VZPENJAMO DO OPUŠČENE MURNOVE DOMAČIJE, okoli 1040 m.  
KO OBIDEMO PRISOJNO VZNOŽJE VIRNIKOVEGA GRINTAVCA,  
SE ODDAHNEMO NA VIRNIKOVI PLANINI, 1160 m,  
PREDEN SE ODPRAVIMO NAPREJ DO RAZPADAJOČE STRAŽNICE, okoli 1490 m.  
OD NJE STOPIMO NA MEJNI VRH PEČOVNIK, 1640 m,  
POTEM PA NI VEČ MOČ ZGREŠITI DANAŠNJEGA OSNOVNEGA CILJA, PLEŠIVCA, 1801 m,  
KI SE JE POSTAVIL PRAV PRED KOŠUTNIKOV TURN.  
 

S PLEŠIVCA NADALJUJEMO PO STEZI OB MEJI VSE DO MALE KOŠUTE, 1740 m.  
Z NJENEGA VRHA SE ODPIRA NAJLEPŠI POGLED NA MELI,  
EDINSTVENO NARAVNO ZNAMENITOST KARAVANK.  
KAKOR JE KOROŠKA STRAN MALE KOŠUTE GROZLJIVO PREPADNA,  
TAKO JE VABLJIVO POLOŽNA KRANJSKA STRAN,  
KI PO NJEJ SKORAJ PO RAVNEM SESTOPIMO NA PLANINO ZGORNJO DOLGO NJIVO, 1580 m.  
 

OKOLI 6 ur PO ODHODU Z JEZERSKEGA SE NA PLANINI SPODNJI DOLGI NJIVI, 1400 m, 
RAZVESELIMO OSKRBOVANE PLANŠARSKE KOČE IN SI V NJEJ PRIVOŠČIMO GOSTOLJUBJE,  
KAJPADA Z VELIKONOČNIMI DROBTINICAMI IZ SVOJIH NAHRBTNIKOV.  
 

DA SE OGNEMO PRECEJ ENOLIČNE GOZDNE CESTE V DOLINO,  
ZAVIJEMO NA OZNAČEN A ZANEMARJEN ODSEK GEOLOŠKE POTI,  
KI POD ŽE VIDENIM TURNOM PRIPELJE NA PLANINO BRSNINO, 1359 m.  
NEDALEČ PROČ IZVIRA TRŽIŠKA BISTRICA.  
KO SKLENEMO ZANIMIVO PREČENJE V MEDVODJU, 850 m, KONEC JELENDOLA,  
SE JE KAZALEC ZAVRTEL ŠE ZA 2 uri. ŠE VEDNO BOMO LAHKO SPET DOMA OKOLI 20. ure.  
 

ČE SE ZIMA MEDTEM NI VRNILA, NA VSEJ POTI NE BOMO VIDELI PRAV DOSTI SNEGA.  
PRIJAVE SPREJEMAMO V DRUŠTVENI PISARNI. PRISPEVEK ZA PREVOZ ZNAŠA 17,00 €. 
 

DOBER DAN NA POTI V EMAVS!  
Tone Primožič 
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